Limit Calisma Kagidi-2

1. Asagida verilen limitlerin sonuglarini bulunuz.
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2. lim, (% + 57 + 7x — 2) limitinin sonucu nedir?

li 5X43% limitini dir?
3. lim, 10 Erarry imitinin sonucu nedirr

5x—1 +3x+2

4. lim,_, 4o —o75—557 limitinin sonucu nedir?

Vx24+3x—1-3x+1

5. lim —————— |imitinin sonucu nedir?
X2+0 o VoxZix—1

Vx2+3x—1-3x+1

6. lim,_, ., ———=————limitinin sonucu nedir?
X270 ox—VoxZ4x—1

. lx=2],. ... . .
7. lim,__ T limitinin sonucu nedir?
—X

8. lim (Vx? + 3x — 1+ x — 2) limitinin sonucu nedir?

X——00

. INx frosis .
9. lim (1 +-)* limitinin sonucu nedir?
X—-+00 X
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